

АПК: молочный реестр



Новый производственный рекорд установили животноводы АО имени Кирова.

В январе суточная продуктивность каждой коровы здесь превысила 26 килограммов молока, на килограмм больше прошлогоднего.

- Сегодня дневной надой племепроподуктора составляет почти 42 тон-

Вперед с отрывом

ны молока, - рассказал «СТ» начальник управления сельского хозяйства **Андраник Хачатрян**, - а его реализация дает акционерам свыше двух миллионов рублей на зачете. Только за счет качества и жирности молока кировчане ежедневно получают по пять тонн молока дополнительно.

Тон, как всегда, задают мастера

Зиминской фермы. Сегодня здесь лидируют подопечные бригадира Натальи Реутовой - доярки Елена Лапина, Марина Русских, Надежда Вагулис, Елена Челнокова, Лидия и Константин Каменских.

На снимке: Наталья Реутова, бригадир Зиминской фермы АО имени Кирова

СЕЛЬСКАЯ Ваша ТРИБУНА

12+ №4 (10179) 30 января 2026 года



Памяти блокадного Ленинграда

125 граммов как символ жизни



В каждой крошке - жизни! Именно так говорили в блокадном Ленинграде его жители, которые из последних сил боролись с врагом.

В память об освобождении города-героя в Крутинском районе прошел целый ряд мероприятий. О трагедии вспоминали в трудовых коллективах и образовательных учреждениях. В историко-краеведческом музее на уроке мужества «Мы память пронесем через года...» рассказали школьникам о стойкости жителей блокадного

города и о том, как ленинградцы, работая на заводах и туша пожары, поддерживали друг друга в самые тяжелые дни. Завершился урок минутой молчания.

О «Дороге жизни», дневнике Тани Савичевой и о блокадном хлебе узнали и детсадовцы. Не совсем обычное занятие прошло в детском саду «Родничок» для воспитанников старшей группы. Воспитатель Елена Рыжакина познакомила малышей с одной из самых трагических страниц в истории Великой Отечественной войны. Ре-

бята внимательно слушали о суровых испытаниях, выпавших на долю ленинградцев.

Ежегодную акцию «Блокадный хлеб» провели на улицах райцентра и юнармейцы сводного отряда Дома детского творчества. Ребята раздавали прохожим символические 125 граммов хлеба.

872 дня - столько продлилась осада города. Лютий холод, постоянные бомбежки, смерти близких людей ежедневно переносили жители этого несгибаемого города. А еще страшный голод. Он наступил, когда разбомбили

Бадаевские склады со всеми запасами продовольствия. Вместе со взрослыми тяготы блокады в полной мере несли и дети. Это они получали скучный хлебный паек, это они видели гибель родных, окоченевшими от холода руками оставляли свои дневниковые записи.

Несмотря на все испытания, ленинградцы выстояли. Вражеское кольцо прорвали 18 января 1943 года, а 27 января 1944 года был дан торжественный салют в честь полного снятия блокады.

Ленинград и Омская об-

ласть тесно связаны между собой. За годы войны сюда было эвакуировано 3 крупнейших завода и около 17 тысяч детей, в том числе в Крутинский район. Сегодня в Омской области проживают чуть больше 100 жителей блокадного Ленинграда. Важно сохранять память о подвиге нашего народа, объяснять детям и внукам, какой ценой досталось мирное небо, и противостоять любым попыткам искажать или оправдывать эти события.

На снимках: память священна

Погода в Крутинке
(по данным gismeteo)

ПТ 30.01 -7
30.01 -15

СБ 31.01 -7
31.01 -11

ВС 01.02 -9
01.02 -12

ПН 02.02 -12
02.02 -17

ВТ 03.02 -14
03.02 -19

СР 04.02 -9
04.02 -17

ЧТ 05.02 -13
05.02 -20